

OBRAZAC ZA IZVJEŠTAVANJE

1. NADLEŽNI ORGAN - Policijska akademija	
2. IZVJEŠTAJNI PERIOD: april, maj, jun 2009.godine	
3. MJERE U KOJE JE ORGAN UKLJUČEN:	
3.1. MJERA II. Opšti ciljevi b) Prevencija i edukacija III. Povećanje integriteta policije: Primjena kodeksa policijske etike: 3. Organizovanje periodičnih obuka o primjeni odredaba tičkog kodeksa	a) Stepen realizacije Realizovana su tri seminarra pod nazivom "Etika, kodeks ponašanja i antikorupcijske mjere i Uputstvo za prijavljivanje korupcije i to: <ul style="list-style-type: none">- Prvi seminar od 03. do 04.06. o.g. za 10 pripadnika Sektora policije opšte nadležnosti, dva službenika Specijalne antiterorističke jedinice i dva službenika Posebne jedinice policije.- Drugi seminar na istu temu realizovan je 22. i 23. 06. za 10 pripadnika Sektora za obezbjeđenje ličnosti i objekata i jednog službenika Policijske akademije.- Treći seminar od 23. do 24.06. za 21 pripadnika Kriminalističke policije i dva službenika Operativnog komunikacionog centra U dogovoru sa Upravom policije edukovano je 46 trenera koji će dalju edukaciju službenika policije vršiti u područnim jedinicama policije. Realizacija obuke koju će vršiti treneri na terenu je u nadležnosti Uprave policije. Predavači su bili: iz Uprave za antikorupciju predavač je bila dr Vesna Ratković, iz Odsjeka za evropske integracije pri Vladi Crne Gore bila je Svetlana Rajković, iz Uprave policije Luka Gogić i Milan Adžić i iz Policijske akademije prof. Željka Vujašković.
	b) Planirani rok za realizaciju mjere: Kontinuirano.
	c) Faktori rizika: Obezbijediti adekvatne predavače.
	d) Finansijska sredstva: Budžetom Uprave policije se planiraju sredstva za obuku.

<p>3.2. MJERA</p> <p>II. Opšti ciljevi b) Prevencija i edukacija III. Povećanje integriteta policije:</p> <p>Primjena kodeksa policijske etike:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Obuka službenika policije za sprovedene Uputstva o prijavljivanju korupcije policiji 	<p>a) Stepenn realizacije</p> <p>Realizovano kako je navedeno pod 3.1.</p> <hr/> <p>b) Planirani rok za realizaciju mjere: Kontinuirano.</p> <hr/> <p>c) Faktori rizika: Nedostatak budžetskih i / ili eksternih izvora finansiranja.</p> <hr/> <p>d) Finansijska sredstva: Budžetom Uprave policije se planiraju sredstva za obuku.</p> <hr/> <p>d) Finansijska sredstva: Budžetom Uprave policije se planiraju sredstva za obuku.</p>
<p>3.3. MJERA</p> <p>III. Specifične mjere protiv korupcije i organizovanog kriminala A.2. Policija 1) Jačanje kapaciteta policije u borbi protiv organizovanog kriminala i korupcije: - Obuka iz oblasti borbe protiv korupcije i organizovanog kriminala.</p>	<p>a) Stepenn realizacije: Realizovano je osam kurseva i to:</p> <ul style="list-style-type: none"> - U periodu od 21. do 22.04. u saradnji sa Ministarstvom za ekonomski razvoj Crne Gore i agencijom SIPRI realizovan je seminar na temu "Istraga i procesuiranje prekršaja prilikom izvoza naoružanja, vojne opreme i robe dvostruke namjene" za 10 polaznika: jedan iz Ministarstva inostranih poslova, jedan iz Ministarstva pravde, jedan iz Državnog tužilaštva, tri iz Uprave policije, jedan iz MUP-a i javne uprave i tri iz Policijske akademije. Seminar su realizovali predavači koje je angažovala agencija SIPRI. - U periodu od 21. do 24.04. u okviru austrijskog projekta "Policijska saradnja u suzbijanju trgovine ljudima, krijumčarenje ljudi i ilegalnih migracija" održan je seminar na temu "Sistem policijskog zadržavanja i ljudska prava" za 11 polaznika Uprave policije i jednog polaznika Policijske akademije. Predavači su bili iz Austrije. - U organizaciji Uprave policije i Policijske akademije od 04. do 05.05. realizovan je seminar na temu "Specifične tehnike nadzora" za 10 službenika Uprave policije, Odjeljenja za posebne provjere. Predavači su bili iz Irske. - U periodu od 01. do 02.06. održan je seminar "Specifične tehnike nadzora" za 11 službenika Uprave policije, Odjeljenja za posebne provjere. Predavači su bili iz Irske. - U okviru IPA projekta održan je od 15. do 19.06. kurs na temu "Napredni kurs, rad sa operativnim

	<p>vezama” za 11 pripadnika Uprave policije.</p> <ul style="list-style-type: none"> - U okviru projekta “Polijska saradnja u suzbijanju trgovine ljudima, krijumčarenja ljudi i ilegalnih migracija” u organizaciji austrijske policije od 16. do 20.06. realizovan je kurs pod nazivom “Prikriveni istražitelj” za 13 polaznika Uprave policije (devet iz Sektora krim. Policije, dva iz Sektora granične policije, jedan iz Sektora za obezbjeđenje objekata i ličnosti i jedan iz Specijalne antiterorističke jedinice. Predavači su bili eksperti Savezne kriminalističke policije Austrije. - U okviru prethodno navedenog projekta održan je još jedan seminar od 17. do 19.06. pod nazivom “Strateški razvoj i kontrola” za 10 službenika Uprave policije. Predavači su bili iz krim. policije Austrije. - U periodu od 23. do 24.06. u saradnji sa Javnom službom Sjeverne Irske održan je seminar “Specifične tehnike nadzora” za 11 službenika Uprave policije, Odjeljenje za posebne provjere. Predavači su bili iz Irske. <p>b) Planirani rok za realizaciju mjere: Kontinuirano.</p> <p>c) Faktori rizika: Obezbijediti adekvatne predavače za ovaj specifični vid obuke.</p> <p>d) Finansijska sredstva: Budžetom Uprave policije se planiraju sredstva za obuku.</p>
<p>3.4. MJERA III. Specifične mjere protiv korupcije i organizovanog kriminala A.2. Policija 2: Jačanje kapaciteta policije u borbi protiv privrednog kriminala: - Osnovna i specijalistička obuka za suzbijanje privrednog kriminaliteta.</p>	<p>a) Stepen realizacije: Realizovan je jedan seminar na temu “Krijumčarenje droga posredstvom interneta” za osam službenika Sektora kriminalističke policije, tri službenika Osnovnog državnog tužilaštva i tri službenika Policijske akademije. Seminar su realizovali predavači koje je angažovala Misija OEBS-a u Crnoj Gori.</p> <p>b) Planirani rok za realizaciju mjere: Kontinuirano.</p> <p>c) Faktori rizika: Obezbijediti adekvatne predavače za ovaj specifični vid obuke.</p> <p>d) Finansijska sredstva: Budžetom Uprave policije se planiraju sredstva za obuku.</p>

<p>3.5. MJERA III. Specifične mjere protiv korupcije i organizovanog kriminala A.2. Policija 5: Jačanje kapaciteta policije u borbi protiv krijumčarenja droga: - Obuka i edukacija pripadnika policije o postupku borbi protiv droge i obuka službenika Odsjeka za borbu protiv droge i krijumčarenja.</p>	<p>a) Stepen realizacije: Povezati sa navedenim pod rednim brojem 3.4. i 3.7.</p> <p>b) Planirani rok za realizaciju mjere: Kontinuirano.</p> <p>c) Faktori rizika: Obezbijediti adekvatne predavače za ovaj specifični vid obuke.</p> <p>d) Finansijska sredstva: Budžetom Uprave policije se planiraju sredstva za obuku.</p>
<p>3.6. MJERA III. Specifične mjere protiv korupcije i organizovanog kriminala A.2. Policija 8: Jačanje kapaciteta policije u borbi protiv terorizma: - specijalna obuka za: 1. IED operacije (eliminisanje opasnosti od improvizovanih eksplozivnih naprava) 2. Za PDZ 3. Za pregovore sa otmičarima (teroristima)</p>	<p>a) Stepen realizacije: 8:1 - nije realizovano 8:2 – djelimično realizovano U saradnji sa Upravom za civilno vazduhoplovstvo Crne Gore na Policijskoj akademiji je 29. i 30.05. izvršena provjera znanja za 97 službenika koji rade na poslovima protivdiverzione zaštite u Crnoj Gori (70 službenika Sektora granične policije i 27 službenika JP “Aerodromi” Crne Gore). Pozitivnu ocjenu i uslov za dobijanje sertifikata je ostvario 31 službenik (21 službenik Sektora granične policije i 10 službenika JP “Aerodromi” Crne Gore. S obzirom da službenici koji ne dobiju sertifikat ne mogu obavljati poslove protivdiverzione kontrole, takođe u dogovoru sa Upravom za civilno vazduhoplovstvo Crne Gore na Policijskoj akademiji je organizovana dodatna obuka “Osvježavanje znanja” za 20 službenika koji vrše poslove protivdiverzione kontrole putnika i prtljaga na aerodromima (11 službenika Sektora granične policije i devet službenika JP “Aerodromi” Crne Gore). Od 20 provjerenih kandidata devet kandidata je zadovoljilo kriterijume provjere, od toga šest je iz Sektora granične policije i tri su službenici JP “Aerodromi” Crne Gore. Ovo ukazuje da je u ovom periodu 40 službenika dobilo sertifikate za obavljanje ovih poslova, od toga 27 iz Sektora granične policije i 13 službenika iz JP “Aerodromi” Crne Gore. Predavači su bili spoljni saradnici iz Beograda – sertifikovani predavači od strane Uprave za civilno vazduhoplovstvo u Crnoj Gori. 8:3 Održana su tri seminara i to: - Na temu “Krizni i interventni menadžment od 07. do 09.04. uz učešće Austrijske agencije za razvoj, za šest polaznika Uprave policije i jednog polaznika Policijske akademije. Predavači su bili starješine Austrijske policije. - Na temu “Upoznavanje sa oružjem za masovno uništenje – obuka trenera” od 04. Do 07.05. u</p>

	<p>saradnji sa Ministarstvom odbrane SAD, za devet službenika Uprave policije i pet službenika Policijske akademije. Predavači su bili službenici Federalnog istražnog biroa SAD.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Na temu "Upravljanje kriznim situacijama u slučajevima oružja za masovno uništenje" u saradnji sa Ministarstvom odbrane SAD za 15 polaznika (četiri iz Uprave policije, tri iz Agencije za nacionalnu bezbjednost, tri iz Uprave carina, dva iz Ministarstva odbrane, dva iz Ministarstva zdravlja i jedan iz MUP-a i javne uprave). Predavači su bili iz Ministarstva odbrane SAD. <p>b) Planirani rok za realizaciju mjere: Kontinuirano.</p> <p>c) Faktori rizika: Obezbijediti adekvatne predavače za ovaj specifični vid obuke.</p> <p>d) Finansijska sredstva: Budžetom Uprave policije se planiraju sredstva za obuku.</p>
<p>3.7. MJERA III. Specifične mjere protiv korupcije i organizovanog kriminala A.2. Policija 9: Jačanje kapaciteta policije u borbi protiv prekograničnog kriminala: - obuka pripadnika Sektora granične policije</p>	<p>a) Stepen realizacije: Realizovana su četiri kursa i četiri seminaru i to:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Od 13. do 16.04. na temu "Rad granične policije u zajednici" u saradnji sa OEBS-om za 15 pripadnika Sektora granične policije. Predavači su bili službenici OEBS-a, Policijske akademije i Uprave policije. - Od 06. do 29.04. u saradnji sa OEBS-om održana su tri dvodnevna seminaru na temu "Sprječavanje krijumčarenja opojnih droga preko državne granice" za 29 pripadnika granične policije i 14 službenika Uprave carina. Seminar su realizovali predavači koje je angažovala Misija OEBS-a u Crnoj Gori. - Od 04. do 15.05. održana su dva kursa u trajanju od pet dana na temu "Ilegalne migracije - trgovina ljudima" za 26 službenika Sektora granične policije, šest službenika Uprave carine i jednog službenika Sektora krim. policije. - U periodu od 12. do 13.05. realizovan je seminar takođe u saradnji sa OEBS-om na temu "Sprječavanje krijumčarenja opojnih droga preko državne granice" za 10 pripadnika Sektora granične policije i pet službenika Uprave carina. Seminar su realizovali predavači koje je angažovala Misija OEBS-a u Crnoj Gori. - Dana 08.06. realizovan je jednodnevni seminar na temu "Vizni režim" za 23 polaznika, 22 iz Sektora granične policije i jedan iz Ekspoziture za kontrolu

	<p>i bezbjednost na željeznici. Predavači su bili iz Uprave policije.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Od 22. do 26.06. realizovan je kurs na temu "Borba protiv trgovine drogom sa akcentom na pronalaženje droge pregledom i pretresom" za devet službenika Sektora granične policije, tri službenika Uprave carina i jednog predstavnika Misije OEBS-a u Crnoj Gori. Predavači su bili eksperti iz turske Akademije TADOC. <p>b) Planirani rok za realizaciju mjere: Kontinuirano.</p> <p>c) Faktori rizika: Obezbijediti adekvatne predavače za ovaj specifični vid obuke.</p> <p>d) Finansijska sredstva: Budžetom Uprave policije se planiraju sredstva za obuku.</p>
<p>3.8. MJERA A.2. POLICIJA Poboljšanje kadrovskih kapaciteta Odjeljenja za unutrašnju kontrolu Uprave policije</p>	<p>a) Stepen realizacije: Nije realizovano. Godišnjim programom Akademije predviđeno je za drugu polovinu 2009. godine.</p> <p>b) Planirani rok za realizaciju mjere: Kontinuirano.</p> <p>c) Faktori rizika: Obezbijediti adekvatne predavače za ovaj specifični vid obuke.</p>
	<p>d) Finansijska sredstva: Budžetom Uprave policije se planiraju sredstva za obuku.</p>

Datum podnošenja izvještaja

08.07.2009.

Starješina organa

Živko Šipčić